



# 玉秀小学也有小记者编辑部啦

晨报讯(记者李慧婷实习生李子君)近日,向日葵小记者校园编辑部在思明区玉秀小学成立,53名小学生成为该校首批小记者,他们将拓展自己的视野,打开人生的新体验。这是向日葵小记者校园编辑部正式进驻的第二所民办小学。

授牌仪式上,海西晨报社副总编辑易福进将牌匾颁给思明区玉秀小学校长万秀红。万秀红表示,向日葵小记者校园编辑部这个平台非常适合小记者们在实践中成长,学生们能够更好地接触到社会环境,增

长自己的见识。

在授牌仪式上,易福进对同学们说:“读万卷书,也要行万里路。”向日葵小记者校园编辑部非常荣幸能够来到玉秀小学,希望小记者们珍惜机会,踊跃参与写作、研学等活动。在活动中,小记者们可以与报社的老师交流学习,也可以到农业基地、博物馆等地方参观,既提高自己的写作水平,又增长不少见识。同时,他也希望玉秀小学的同学积极报名参与,在实践中学习、在成长中看见责任。

海西晨报社副总编辑易福进为玉秀小学颁发牌匾。

记者 王伟伟 摄



## 看日落

思明区玉秀小学  
五年(4)班 张梦洁  
指导老师:蔡文华

我爱看日出,更爱看日落。

傍晚,无边无际的彩霞透出点点红晕,显得格外美丽。这彩霞可是织女织出来的,天空中红蓝交错,红色渐变成蓝色,有着明显的对比,而这对比也是一种美。透出红光的云彩像自由自在遨游的鱼,在蓝和红交错的无边海洋里遨游。她那自由自在的生活让人无比羡慕。正是这无拘无束的彩云,才让日落绚丽无比。

调皮的云彩闪烁着红紫红紫的光芒,中间却是白的。可爱

又调皮的彩云姑娘正和太阳弟弟开心地聊天。突然,彩云姑娘散发出的金色光芒洒向整个世界,人们的脸都变成了金色,老白家的大白狗也变得金灿灿的了,就连农场养的大黑鸡也变成了暗紫色。彩云姑娘化作奔跑的骏马、冲锋的战士,在红色的火海中奔腾,真是变化无穷啊!

渐渐地,西边没有了她的影子,只剩下了一些微微的红晕,月亮的半边脸隐隐约约显露出来了。我想,她一定下班啦,该到月亮姐姐接班啦,月亮姐姐会陪伴我们度过整个夜晚。

日落真美,可惜,谁都无法留住这美好的落日。

## 校园四季风光

思明区玉秀小学  
五年(2)班 周思悦  
指导老师:孙建民

美丽的校园,它已伴随我许多年了,让我学到了丰富的知识,也给我带来了无穷的快乐。

校园的春天,是个活泼又可爱的小姑娘。她的家中有高大的法国梧桐树,有深绿色的松树,还有娇滴滴的粉嫩樱花。樱花散发出一阵阵淡淡的清香,总是会把春姑娘吸引过去,围着樱花树转圈。

校园的夏天,是个爱玩爱闹的大哥哥。他一会儿让雨婆婆出来打喷嚏,一会儿又约太阳公公出来见面。太阳在空中高悬着,几只小鸟被火辣辣的太阳追着飞,最后躲到树枝下来乘凉,两边的围墙上还有几只小毛毛虫在和妈妈练习爬行呢!

校园的秋天,是个特别爱美的大姐姐。她取走了校园里那一棵棵小草碧绿的顏色,还取走了所有花儿的容貌,只留菊花与自己做伴。秋姐姐还让许多水果变得成熟靓丽,当成她漂亮的装饰品。

校园的冬天,是个调皮的小弟弟。他经常求雪花姐姐和他捉迷藏,那鹅毛般的雪花有时落到同学们的身上,有时顽皮地落到同学们的眼睛里,把大家的眼前弄得一片朦胧……

春暖花开、烈日炎炎、秋高气爽、大雪纷飞,多么迷人的校园四季风光啊!

## 雷雨即景

思明区玉秀小学  
五年(3)班 朱忆培  
指导老师:王双双

午后,乌云遮住了高照的烈日,遮住了整个天空。阵阵狂风如野兽般在街道上横冲直撞,一时间尘土飞扬,枯枝败叶在空中直打转,行人们连忙抓紧帽子,匆匆前行。

黑暗笼罩了目光所及的每一寸土地,夏天的闷热早就不知所踪。整个世界都是沉默的。没错,就是暴风雨前的宁静。阴凉的风厉啸着将娇嫩的小草吹得歪七扭八,就连大树也在风中无力地颤抖着……

忽然,一道闪电在天空中炸开,接着,仿佛打开了潘多拉魔

盒,闪电们争相跑了出来。“轰——”一声惊雷响起,带着毁灭天灭地之势,带着千军万马迅速扩散开来,诉说着暴风雨的到来。

“乌云翻墨未遮山,白雨跳珠乱入船。”远处还有一缕阳光在挣扎,雨点就迫不及待地跳了下来,接着更多的雨点如流星般从空中直射而下,打得树叶频频点头、池塘嗒嗒叫唤、铁皮啪啪大哭。

大雨下了很久。渐渐的,雨势渐小,乌云慢慢散去,阳光也徐徐洒向人间,没一会儿大雨便销声匿迹了。

打开挂着雨珠的窗户,新鲜的空气扑面而来,充满了整个房间,眼下的天空再次充满了蓝色,不同的是一道彩虹挂在了天际……

## 美好的秋天

思明区玉秀小学  
五年(3)班 童诗媛  
指导老师:蔡榕萍

秋姑娘怀里抱着一支金色的大毛笔,迈着轻盈的步子走来了,她不仅给大地带来了许多礼物,而且把大地刷成了金色,让秋天的大地焕然一新。

你瞧!果园里一个个苹果涨红了脸,像害羞的小姑娘,笑着对人们说:“看看我们谁最美。”一个个橘子穿上橙色的衣服,戴着绿色的帽子,看着人们,好像在说:“快来摘我吧,我最甜。”一个个柿子像一个个红色的小灯笼,照亮了大地。

来到田野,看,多迷人的秋景。地里的黄豆鼓起了荚,全熟了。田里的稻子变得一片金黄,弯着腰频频点头,农民伯伯喜气洋洋地收割着稻子,脸上露出甜蜜的微笑,干得热火朝天。

一阵阵秋风吹来,落叶在空中翩翩起舞。地上落叶堆积,孩子们踩在上面,踩得叶子“吧唧吧唧”直响,他们笑着、跳着,为秋天增添了无限生机。

秋天啊,你真是一个美丽的季节,真是一个凉爽的季节,真是一个让农民伯伯付出得到回报的季节!我想对你说:“秋天,我喜欢你,你真是一个美好的季节。”

## 四时田园杂兴(其二十五)

思明区玉秀小学  
四年(1)班 洪芷萱  
指导老师:齐新书

初夏的炎热弥漫到了各处,唯独这清静的农村,还有微微的凉意。我闲来无事,决定出去走走,慢慢走进了这凉爽的农村。

我循着一股香甜无比的气味来到了一座果园,原来,这是果园里栽种的杏子和梅子散发出的香味,只见那树枝上挂着的梅子和杏子颗颗饱满、粒粒金黄。杏子圆润饱满,中间浅浅地陷下一条线似的沟,每个都个大、皮薄、肉厚,整体呈鲜艳的鹅黄色,像一个个黄灿灿的小灯高高悬挂在枝头,仿佛在向人们喊:“快来吃我呀!”而一旁的梅子也毫不逊色,它们虽然个头上

不如杏子大,但是也甘甜多汁、香甜可口。它们通体金黄,清甜爽口,当作茶点或小零食再合适不过了。想到这儿,我不禁口水直流,摘下一个,放入口中咬下一口。啊!清甜的汁水顿时溢入口中,清凉爽口、入口即化,好吃极了!

田地里的荞麦花开得正旺盛,一朵朵雪白的花朵小巧精致。叠罗汉般地组合在一起的花瓣,又好似风车,风一吹,便传来“呼啦呼啦”的声音,像要转起来似的。一大片荞麦花连绵不断,放眼望去,眼前白花花一片,像是一片雪,更像是天上的白云悄悄施下魔法。而油菜花却截然相反——它们的花稀稀拉拉,“头上”顶着许多菜籽,看样子过不了多久就要长成油菜了。